

早春的气息刚刚透进煤城, 刘严和妻子杨德英得到了一个喜 讯:他们合著的《按摩疗法》一 书,被陕西科技出版社列为一九 八五年计划外出书书目, 夫妻两 人流下了热泪,是激动、幸福,还 是回忆起了艰难的历程?

刘严是铜川市人民医院的按 摩医生,是个盲人,孤儿。他三 十一岁时还没有女朋友。杨德英 是下乡知识青年,一九七一年被 招到铜川市人民医院传染科当了 一名护理员。姑娘在让刘严医生 给她治疗慢性腰痛和风湿性关节 炎的过程中, 了解了他。姑娘 常常想,象他这样的事业心极 强的青年,双目失明给他带来了 多大困难; 如果有一个好妻子的 帮助, 他会用自己的医术和赤诚 之心为人民服务得更好! 于是, 善良的姑娘冲破世俗偏见于一 九七二年六月和刘严举行了婚

婚后, 医院领导把杨德英由 传染科调到按摩室协助刘严工

作。有了家,就有了家务,买煤、买粮、买菜,提 水、做饭、洗衣服,杨德英几乎全包了。他们对于

事业的追求也更加执着。工作之-余,他俩共同探讨按摩术的新领 域。他们写出的《按摩术治疗腰 椎间盘突出》、《按摩治疗颈椎 病133例的初步观察》等论文, 相继在市级和省级医学刊物上发 表了。

为了使古老的按摩术开出更 加新鲜灿烂的花朵, 他们又结合 自己的临床实践,决心写一本 《按摩疗法》的新书。盲人写书, 可不是一件容易的事。杨德英先 把一百多万字的参考资料一字一 句地录在磁带上, 刘严再一遍 遍的反复听, 把有用的记在脑子 里, 并加进自己的临床实践, 溶 合成新的理论,再一句句用另一 部录音机录下来,之后,杨德英 又一字一句抄写下来, 念给刘严 听,刘严边听边修改。就这样, 日复一日,年复一年,几乎每天 晚上都熬到深夜或是凌晨一两点 钟。整整化了三年的业余时间, 一本约十五万字的《按摩疗法》 一书终于定稿了。

(赵勃 李建平) 凯兴 題图

机务段

本报讯 西铁分局西安 机务段实行职代会民主评议 行政各级管理干部制度。

这个段在最近召开的段 第十二届二次职工代表大 会上,代表们对现任的领 导干部进行了评议。以段长 按照职代会的评议意见,择 优聘用。共聘用 副段长四

本报讯 九月份我 省将陆续上映十三部影 片。国产故事片有《梅 月 山奇案》、《峡江疑 影》、《相会》(以上长 我 影厂),《神秘驼队》 省 (天山厂),《人生没 有单行道》(西影厂), 映 《远方》(广西厂), 《车轮四重奏》(上

太报讯

月十三

西安市评

剧团为适应

戏曲改革的

编的外国戏《一个姑娘

干百个追求者》,上演

小说改编,以吉卜赛青

桥上, 进飞的玻璃碎片

划破了正在桥上施工的

这个根据印度同名

后受到各界好评。

名,总工程师一名,全段九 个车间聘用了七个车间的主 任,除此而外,还聘用了二 十三名劳资、财务人员,对 在这次职代会聘用的三十六 名干部, 没长还根据他们的 职务和工作责任的大小,宣 布给他们以相应的待遇。

(董減)

影厂),《小岛》 (八一厂),《董小 宛》(香港)。 外国故事片有美 部 中

国的《弗兰西丝》和 《第一滴血》,荷兰 外 的《红发女郎》,西 影 班牙的《杜尔平行侠

(食子)

本报讯 在开展的 理想、纪律教育活动 中, 陝棉十二厂党委请 五名工人登台讲演。

这五名工人 陝十

中,四名党员、 棉厂 一名团员。他们分 别以《党性、党 风、党的生命》、 I 《胸怀理想、脚踏 实地》、《加强纪 XX. 律、坚定信心》等 4 题目,联系党的历 ì# 史和当前改革,以 液 及厂内外先进人物 和本人的思想实际, 作、 了较充分的准备。讲演 后, 听众反映强烈, 都 说 他 们 五人讲得实 在,是一堂生动的理想

纪律教育课。(蒲周孝)

西安评剧团改编上演外国戏 《一个姑娘千百个追求者》演出获成功

年女性的悲惨命运为题 需要,新改 材的外国戏,形象地告 诉青年观众不要盲目崇 拜畸形发展的外国社

Ŀ

片

国少有,评剧演外国 戏, 更是首创。他们在 表现形式上进行了许多 探索,丰富和加强了戏 曲表现外国现代生活的 爱看。"

戏曲演外国戏,全 手法。不少观众看后称 赞说:"这一大胆尝试, 突破了一个剧种的表演 框框,扩大了表演领 域,这样的新戏,我们 (史成明)

会, 那儿充满着伪善和 陷井! 一个工人的左眼, 致 列 养 使其眼球穿孔。今年 车 路以来,仅宝鸡到茂陵 窗 工 的铁路线上,已有十

日中午, 开往西安的 口 人几名养路工被车上仍 遭下来的瓶子等物砸 532次客车途经 干阳河 扔 大桥时,从一节车厢内 杂 横 伤。在此,我们希望 珲出一个酒瓶, 砸在铁 物 祸 旅客不要向车外扔东 西, 免伤他人。

(李宝林)

成阳市 以 PB 中 重视职工业余教育工商银行 重视职工业余教育 本报讯 咸阳市 对口的课程的辅导 工商银行积极鼓励职 费、考试报名费由银

工参加自学,目前已 行报销;对获得合格 有十六人取得大专 单科合格证三十二

这个银行年初规 定,职工自学与业务

证、毕业证以及自学 后有创造发明的同志 给予表彰奖励。.

(刘崇娣)

风康陕工 深形快主阵 受式书 ^高刘省 人民 对 之 人 人 民 对 之 也 之 也 之 也 之 , 常 也 也 , 常 杨的 二务 十理 精五 文多明个 来西 坚持人 阎 粒子 自民 挞 不內編擔正容自瓷



落水童脱险 全靠六青年相救



▲七月二日下午, 九冶三公司 职工任国琴的七岁男孩 在 河 边 游 泳,被淹窒息,生命垂危。在此游 泳的六位青年将孩子救起, 并用轻

骑送往附近医院抢救, 使孩子脱险。当人们询问 这六名青年的姓名时,他们说: "只要孩子平安 无事就行了。 程学民

▲我乘座西安客运段的373/4次列车,发现 列车员多次向旅客出售软管饮料。这种饮料严重 危害人体健康, 西安市有关部门已明令禁止出售 这种饮料。可这趟列车为什么明知故犯呢? 晓柳

▲七月二十八日,西安灞桥纺织城来了一 位四川口音的农民, 声称他卖的固体蜂蜜能治咳 嗽、哮喘等病。经市场管理所检查,这批蜂蜜是 用红白糖、粉面、苏打粉掺合制成的假蜂蜜,市

▲七月二十日,三门峡机务段司机张胜利值 乘货物列车来到西安东站, 当晚在东站公寓宿舍 休息,在移动电风扇时触电,经抢救无效死亡。经 查,原来是电源插座中火线与零线接反,导致电 风扇外壳带电,造成了这起恶性事故。王成保

风扇电死人 只因插座接错线

门球比赛

今年四月中旬的一天, 西安市西郊 某厂缝纫车间的工人刚上班, 一条使人 震惊的消息传来了: "昨夜,李楠被郑 改生杀了。"当消息被证实之后,不少 老工人痛惜地说: 李楠这娃死得太可惜

> 这桩凶杀案是怎样引起的呢? 李楠是七九年进厂的青工,她尊敬

师傅,干活勤快,长得俊 秀。去年十一月,她在工厂 举办的青工轮训班里认识了 郑改生。当郑知道李从小是 由家里抱养, 而养父母已 离婚时,同情地对李说:

开映之前

"我的父母均不在人世了, 幼女相依傍,同命相连两俱伤,。我一 说得李楠很是感激。从此郑经常邀她看 电影、逛大街、下馆子, 俩人你来我往, 只恨相见时晚。对他俩的恋爱,不少好 心的大姐姐找李楠谈心,告诉她。郑是 去年才调到咱厂,在原单位因赌博、偷

才同他离了婚。他来这后, 人们反映他 还有赌博行为, 要李楠慎重考虑。热恋 中的小李, 把旁人的话当成了耳边风, 依然是我行我素。今年春节期间, 姑娘 晚上去郑家吃饭,被郑用甜言美酒灌醉 而失了身。小李感到生米已煮成熟饭, 便很快与郑结了婚。

单纯幼稚的小李认为: 既然成了合

离婚二字, 便火冒三丈, 恶狠狠地对李 说: "没那么容易,谈恋爱时你用我的钱 要先还清。"以此讹诈小李。经过多方调 解无效,这对从恋爱到结婚还不到半年的 夫妻还是离开了。

一天,郑突然对李说:"咱们虽说离 了婚, 可终究有一段夫妻生活, 看在昔日 情份上,到我家再去最后一趟吧。"李经

不住郑的花言巧语, 便来到 他家。俩人同吃了一桌饭, 还喝了离别酒。可没多久, 李就觉得头重脚轻, 倒在了 郑的床上。郑下毒手了。 "你不属于我,也别想话!" 他象恶狼般地扑了上去,

砖,照李的头部猛砸,并摸出一把菜刀, 在李的脖子连砍了几刀。

八月二日,一声枪响, 杀人犯郑改 生受到了应有的惩罚。可 李楠的死,不 是也给了人们很多教训 注应约纠 43

(牛耕)

咱俩真是秦腔《虎口缘》中唱的'孤儿 法夫妻,就更应该互相体贴、帮助。可 用皮带勒住她的脖子,从床下拿出一块 郑就象换了一个人,他经常参于赌博, 定要在生活上多关心你。"几句体贴话 还不准小李干涉,稍不顺心便又打又 骂。打骂后还扬言:"你少狂,同我领 了结婚证,你就得听我的。"小李这才 看清了他的"庐山真面目" 。她陷入深 深的痛苦之中,经常神不守舍,以致影 响了工作。一些知己的女工劝她: "他 盗被公安局审查了半年,因此,他爱人 对你如此狠心,干脆离婚。"可郑一听

嘉州中小号生 赎前 尊 农 拾 Ŧ





冬病夏治

集体创作